



Un prunc și un tufiș

Nașterea lui Moise și tufișul aprins

Exodul 1:6-2:15; 3:1-15; 4:1-17



Recapitulare și Discuție:

Cere-i copilului să spună din nou povestirea. Ajută-l să-și amintească ideile principale punându-i următoarele întrebări:

- ★ **De ce a fugit Moise în Madian pentru patruzeci de ani?** (Pentru că a ucis un egiptean.)
- ★ **Ce i-a spus vocea lui Dumnezeu lui Moise despre poporul Său?** (Poporul Său suferea.)
- ★ **Dumnezeu i-a spus lui Moise că îl alesese să elibereze poporul Său. Ce i-a răspuns Dumnezeu atunci când Moise i-a spus că nu poate face asta?** („Te voi ajuta.”)

Citește următorul paragraf cu voce tare pentru a-ți ajuta copilul să înțeleagă mai bine:

Lui Moise îi era frică să vorbească cu Faraon. Dar Dumnezeu l-a asigurat pe Moise că nu va fi singur. Dumnezeu avea să-l ajute. Indiferent cât de puternic era Faraon, Dumnezeu era mai tare decât el și avea să-l folosească pe Moise pentru a-și elibera poporul. Dumnezeu rămâne mai mare decât toate îngrijorările și temerile noastre. Și El este și astăzi alături de poporul Său.



Explorați „Povestea Măreață a lui Dumnezeu”:

Descoperiți împreună modul în care această lecție se leagă de „Povestea Măreață a lui Dumnezeu”. Citește cu voce tare copilului tău următoarele:

Dumnezeu a văzut suferința poporului Său din timpul lui Moise, dar vede și suferința noastră. La fel cum Dumnezeu l-a trimis pe Moise să-și elibereze poporul de Faraon, tot așa Dumnezeu l-a trimis pe Isus să ne elibereze de pedeapsa pentru păcat.



Verset de memorat:

„Du-te, dar (întinde-ți brațul și arată în față);
Eu (ridică mâinile și arată în sus)
voi fi cu gura ta (pune-ți mâinile pânle la gură)
și te voi învăța (mimează că îți o carte deschisă pe palme)
ce vei avea de spus (mișcă degetul arătător de la buze înainte).”
Exod 4:12 (VDC)



Vorbește cu Dumnezeu:

Doamne,
Cât de recunoscător sunt că Tu ești un Dumnezeu care ne vede suferința și îți pasă suficient de noi ca să ne ajuți! Cu Tine nu sunt niciodată singur! Ajută-mă să-mi amintesc că și atunci când mă tem sau îmi este frică, Tu ești cu mine!
Amin.

